@ GARLIC LOAF 52
French footlong baguette laced with a
generous helping of garlic butter.

*Make it Cheesy - R59.00

FULLY LOADED POTATO SKIN 57
Fried skins topped with tangy sauce, sour
cream, bacon bits and spring onions.

& HALLOUMI CHEESE 63
Traditional Greek Cheese sticks fried golden
brown and served with our sweet chilli sauce.

COCKTAIL SAMOOSAS- CHICKEN, BEEF
ORVEG- EACH 6

Home made and too delicious.

STARTERS

@ = \egetarian

& BLACK MUSHROOMS 59
Black mushrooms topped with spinach,
cheese and bacon.

& MEXICAN NACHOS 59
Corn tortilla chips generously covered with
our grated cheddar and mozzarella. Served
with salsa and avocado guacamole,

FRIED CALAMARI 63
Delicious squid rings deep fried and
presented with our house made bottle tartar
sauce.

@ CRUMBED MUSHROOMS 59
Button mushrooms deep fried and served
with our house made tartar sauce.

SNAILS 67
Garlic snails smothered in a creamy garlic
sauce decked with a tasty melted cheese mix.

CHICKEN WINGS 67
Tender fame grilled wings, served with tangy
BBQ sauce or CHILLI Sauce.



SALADS

@ = \legetarian

LIGHTBASIL AND CHICKENSALAD . 74 4~ GREEK 69 - SMALL GREEK
Using fresh garden flavours, lightly grilled Mixed greens and traditional Baby version of the large Greek.
lemon herb chicken breast fillets toppedWith~  accompaniments crowned with-the best
thin parmesan Shavings. danish feta cheese and calamata olives with
our delicious house Greek dressing.

HALLOUMI 74
Golden brown fried Halloumi fingers poised
on a bed of crispy greens, tomatoes and

peppers.




FAMOUS SCROOGE DINER GREAT STEAKS

All our steaks are perfectly aged to be at their tender best for your enjoyment. We flame grill your choice of steak to your taste and serve it with
your choice of starch.

SIRLOIN T-BONE STEAK RUMP FILLET
200g/ 107 300g/112 300/ 149 1509/ 123
300g/ 151 5009/ 159 2809/ 185

5009/176



A g™

BEST BURGER CREATIONS

e ™

l
Massive famegrilled burgers served on a.seSame r m}f[h traditional trimmings and fabulous french fries

REAL BEEF BURGERS GRILLED CHICKEN FILLET BURGER
Single /76 Single / 83

Double /109 Double / 112




SAUCES

Top any dish with a tasty selection from our sauce bar.

PEPPER SAUCE 21  GARLIC OR LEMON BUTTER SAUCE
MUSHROOM SAUCE 21  GUACAMOLE TOPPING

PERI-PERI SAUCE 21 CHEESE'N BACON TOPPING
CHEESE SAUCE 21  HOLLANDAISE SAUCE

21
25
25
25



Our schnitzels are crumbed, fried to perfection and served with fluffy mashed potatoes and a lemonwedge.

VIENNA SCHNITZEL CHICKEN SCHNITZEL




SCROOGES" SPECIALITIES

PUB GRUB BURGER 131
Beef burger with a delicious bacon, cheese
and mushroom topping.

SPARE RIBS

300g /95
500g / 144
kg / 189

LAMB SHANK 175
Roast South African lamb shank, tender and
cooked to a turn. Served with creamed
mashed potatoes and mint sauce.

RIB AND WING COMBO i54
Two popular dishes on one plate. Scrooge
Diner famous pork ribs and our flame grilled
chicken wings served with chips.

PAIR OF GERMAN SAUSAGES(
BRATWURST AND BOCKWURST) 67

Served with a hot or Mild mustard

LARGE GRILLED EISBEIN

The meatiest and juiciest roasted pork
knuckle in the entire world! Served with
creamed mashed potatoes and apple sauce.

143




Large baked potatoes overflowing with your

@ SPINACH
SPUD

Vegetarian delight
overflowing with freshly
prepared creamed
spinach.

CHICKEN/BACON

/ PORKRIB SPUD

75

Loaded with thick grilled
chicken breast strips. /
Irresistible and
flavoursome bacon and
cheese topping.

Bice of delicious filling, overbake

SEAFOOD SPUD

Irresistible and
flavoursome SEAFOQD
and cheese topping.

our r'n’ush[om and ereamy cheese mix.

MEXICANA SPUD

75

Chilli con carne, not for
the faint hearted!




FLUFFY CREAMED POTATOES 25
CRUNCHY CRUMBED ONION RINGS 25
SAVOURY RICE 25
BAKED POTATO 25
Served with sour cream or butter.

GARDEN FRESH VEGETABLES 25

VEGETABLES

BUTTERNUT 28
CREAMED SPINACH 25



SEAFOOD

FISH N’ CHIPS 79 FULLCALAMARIRINGS WITHRICE 106 SEAFOOD MEDLEY 185
180g filleted hake crumbed and crisp fried to Delicious squid rings deep fried and A light and varied selections of sea fare; fried
perfection. presented with our house made tartar sauce.  prawns, super tender calamari and small fillet
of hake, served with rice and our house made
Half Calamari rings with Rice R74.00 tartar sauce.

PRAWN PLATTERS

FULL PLATTER QUEEN PRAWNS 245 4HAKE 149
We serve this monster platter with a variety of ~ 180g filleted hake crumbed and crisp fried to
our house sauces and a serving of rice. perfection.

Medium Platter Queen Prawns - R149.00 2 HAKE - R104.00
Small Platter Queen Prawns - R79.00




CHICKEN RUN

PERI-PERI BABY CHICKEN CHEESE AND BACON BBQ CHICKEN WINGS
BREAST

149 119

1
Whole baby chicken cooked golden o Meaty and tasty wings straight from the

brown with our secret herb selection Chicken fillet grilled to absolute perfection, grill and served with french fries.

smothered in our cheese and bacon mix
and finally given a flame glazed finish.
Served with french fries.




SCROOGE'S JUNIOR CORNER

Available to children 12 and under or adults accompanied by both sets of grandparents. All kids meals are offered with a free soda fountain drink and
chips with any one of the following:

EASY TO EAT PORK RIBLETS 64 BBQCHICKEN WINGS 67 AREALLY TASTY BURGER 67



DESSERT

CREME CARAMEL 19 ICECREAMFORGROWN-UPS 28 SCROOGE CAKE OF THE DAY
Delightfully light and baked to perfection. Just like the junior version except more and — = Always fresh and always delectable!
offered with heme-made chocolate sauce. - '

ITALIANKISSES 33 TIRAMISUCAKE ' 38 HOME-MADE CHEESECAKE

Frosty delight of hazelnut faveured choeolate Atantalizingtaste of Heaven : = Bet,térjthan homemade strawberry
coated kisses. == : _ ' : cheesecake, the fridge version:

KIDDIES ICE CREAM DELIGHT ' 18
lce cream presented in a delicious wafer
basket. :




MAI TAI 62
Light Rum, Dark Rum, Orange Curacao, Lime
Juice, Syrup.

MOJITO 62
Bacardi lime, Soda water, Mint and Lemon.

APPLE SOURS DAIQUIRI 62
Apple Sours Daiquiri, Apple Sours, Bacardi,
Tripple Sec, Lime Juice, Mint Leaf, Cherry.

LONG ISLAND ICED TEA 70
Vodka, Tequila, Light Rum, Gin, Triple Sec,
Sweet and Sour mix, Coca-Cola

DRINKS

CLASSIC COCKTAILS

STRAWBERRY DAIQUIRI 62
Strawberry Schnapps, Light Rum, Lime Juice,
Sugar, Fresh Strawberries.

PINA COLADA 62
Light Rum, Coconut Cream and Fresh
Pineapple.

TROPICAL BREEZE 62
Light Rumardi, Malibu, Blue Curaco, Lime,
Pineapple Juice, Pineapple and Cherry

BANANA DAIQUIRI 62
Light Rum, Triple Sec, Fresh Banana, Lime
Juice, Sugar.

BLUE LAGOON 62
Vodka, Gin, Blue Curaco, Sprite, Orange and
Cherry with a yellow straw.

SEX ON THE BAR 62
Archers Peach, Vodka, Light Rum, Orange
Juice, Grenading, Orange Slice & Cherry




JC LE ROUX LE DOMAINE 145
The first sparkling wine to offer both natural
lightness and a delicious full taste.

TWO OCEANS 99
With its grassy nuances this dry wine is light,
crisp remarkably fresh and very palatable.

BUBBLY

JCLE ROUX LAVALLEE 145
Lusty, lively sparkling wine made exclusively
from specially selected red grapes.

SAUVIGNON BLANC

NEDERBURG i79
Brilliant green colour with golden sparks.
Herbaceous varietal aromas. Flavours of
gooseberry, passion fruit and peach, with an
elegantly dry finish. Its generous palate is
refned by a well harmonized fruit/acid
balance.

JC LE ROUX LA CHANSON 145
Lusty, lively sparkling wine. A delightful
melange of sweet, fruity flavours with hints of
strawberry and plum.

DURBANVYILLE HILLS 135
A full bodied wine that dazzles with its grassy
bouguet while tropical fruit combines with
subtle gooseberry on the palate.



GRACA g9
A lively coloured wine with flashes of green, a
touch of asparagus on the nose and crisp,
lemony, off dry finish.

CHARDONNAY

HILL AND DALE (WOODED) 119
lts complexity on both the nose and palate
give hints of oaky vanilla, some butterscotch
and fresh toast with an underlying tone of
lime and stewed fruit. The finish is soft and
elegant although certainly not restrained.

OFF DRY TO SEMI SWEET

EARTHBOUND CHENIN BLANC 75
Light gold in colour. Aroma notes of guava,
litchi, apricot and pears. Ripe fruit with subtle
dried pear and apricot flavours with a
delicately lingering aftertaste.

FLEUR DU CAP NATURAL LIGHT 109
Pronounced tropical fruitiness with a Muscat
background. Lower in alcohol, and its natural
fruit acids are well balanced, ensuring a wine
that is enjoyable and easy to drink.



CRAIGHALL CHARDONNAY SAUVIGNON
BLANC 79

Richy, creamy, fruity Chardonnay and fresh,
lively, grassy Sauvignon Blanc enhanced by
gentle maturation in oak.

TWO OCEANS CABERNET SAUVIGNON /

MERLOT

Full of berry aromas with undertones of
grassiness - this wine is medium bodied and

fruity.

WHITE BLENDS

BUITENVERWACHTING BUITEN BLANC

A full bodied Sauvignon Blanc based 125
blend with balanced assertive Chenin Blanc
and Riesling fruitiness. Full bodied, easy
drinking and bone dry with plenty of fresh
melon, gooseberry and ripe tropical flavours.

EARTHBOUND SAUVIGNON BLANC 109
Brilliantly clear with tinges of green. Note of
grassy and tropical flavours.

RED BLENDS

NEDERBURG BARONNE 109
Full vibrant with ruby tinges. Crushed violet
and blackcurrant with spicy aromas. A deep
fruition palate with blackcurrant and
raspberries allow for great depth without
heavy finishes.



EARTHBOUND PINOT NOIR 105
Lovely, youthful red. Fresh and fruity aromas,
with notes of fruit cake, sweet spice, canned
cherries and strawberries,

PLACE IN THE SUN MERLOT 95
Vibrant, lively red. Bursting with sun-ripened
red berry and plum characters.

PINOTAGE

BEYERSKLOOF 145
A medium to full bodied Pinotage with black
and red berry favours well integrated with the
oak favour.

MERLOT

ZONNEBLOEM

JACOBSDAL 229
This wine shows an intense ruby color and
that it's concentrated cherry and plum
aromas carry through onto the palate,
enhanced by subtle traces of oak spices to
make for a well integrated and well structured
wine,

159

A medium bodied wine showing intense, soft
blackcurrant and plums on the nose.



PLACE IN THE SUN FAIRTRADE SHIRAZ g5
Intense garnet red with flashes of ruby. Ripe,
Juicy red berry notes enhanced by gentle
traces of wood spice.

ALLESVERLOREN 229
An abundant, full bodied wine made in a
tradition style with a smoky, scented bouquet
and excellent fruit concentration. A complex
wine with good ageing.

EARTHBOUND CABERNET 105
Dark red with a plum edge. Notes of
blackcurrant, lavender and plum on the nose.
Brimming with intense red fruit flavours and
caramel with approachable tannins.

CABERNET SAVIGNON

FLEUR DU CAP 169
The dark intense ruby coloured wine is
complex with mixture of cassis, lead pencil,
cumin and vanilla aromas with hints of bell
pepper and truffe. The well structured tannins
carry the aroma of the wine through the entire
palate.

NEDERBURG 179
Clear, intense ruby red. A delicious amalgam
of eucalyptus leaf, wild berry, chocolate and
mocha, tempered by soft oakvanillins. Elegant
in body but generous in flavour.

ZONNEBLOEM 159
Spicy and cedary aromas are very prominent
with hints of dark chocolate. Full bodied wine
with a palate bursting in red berry favours.



DRAUGHT ON TAP
Castle Lager

Hansa Pilsner

Black Label

ROSE

NEDERBURG ROSE 109

Lovely pale orangey rose. Soft fruity aromas
with an abundance of strawberry.

DRAUGHT IN A CAN

Windhoek Draught
Kilkenny
Guinness

SPIRIT COOLERS AND CIDERS

BOTTLED BEER
Millers

Amstel Lager
Castle Lager
Castle Lite

Black Label

Hansa Pilsner
Heineken
Windhoek Lager
Windhoek Lite



SODA FOUNTAIN

Coca Cola, Fanta Orange, Sprite, Cream Soda,

Soda Water
CANS 330ML
Coke, Sprite, Coke Zero, Sprite Zero

CANS 200 ML
Soda Water, Ginger Ale, Tonic Water, Dry
Lemon and Tomato Cocktail

SOFT DRINKS

APPLETISER OR GRAPETISER

LIPTON ICED TEA

Lemon / Peach

BULL

FRESH FRUIT JUICE

Orange, Granadilla, Strawberry, Fruit Cocktail

MILKSHAKES
Chocolate, Strawberry, Banana, Vanilla, Lime

MINERAL WATER

Still or Sparkling 500 ml
Still 1.5L




